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A társaság alapértékei
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Alapul 
szolgálnak a 
stratégiához 

és a 
jövőképhez



Küldetés

„A Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú 
Nonprofit Kft. a tudomány legújabb igazolt 

eredményeivel, a nemzetközi elvárásokkal, valamint 
tapasztalatokkal összhangban biztosítja a keletkező 

radioaktív hulladék és a kiégett üzemanyag biztonságos 
elhelyezését oly módon, hogy ne károsítsa a 

társadalmilag elfogadható kockázati szinten felül az 
emberi életet, valamint ne háruljon az elfogadhatónál 

súlyosabb teher a jövő generációkra.”
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Jövőkép

„A Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú 
Nonprofit Kft. a hazánkban keletkező radioaktív 

hulladékot és kiégett nukleáris üzemanyagot magas 
biztonsági színvonalon, teljeskörűen, 

költséghatékonyan, a nemzetközi ajánlásokkal és jó 
gyakorlatokkal összhangban kezelő kompetens, állami 

nonprofit vállalat.”
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Az RHK jövőkép elemeinek indoklása

• Magas biztonsági színvonal: Az RHK értékei között első helyen szerepel a biztonság,
amely a legfontosabb szempont a tevékenység megvalósítása és a szervezeti működés
során.

• Teljeskörűség: Az RHK Kft. a hazánkban keletkező összes radioaktív hulladék és kiégett
üzemanyag kezeléséről gondoskodik azok végleges elhelyezésével bezárólag.

• Költséghatékonyság: Az RHK törekszik a mindenkori alaptevékenységét – a
szabályozások betartásának figyelembevételével és azoknak maximálisan eleget téve –
költséghatékonyan ellátni.

• Nemzetközi ajánlások és jó gyakorlatok: A nemzetközi előírásoknak és jó
gyakorlatoknak történő megfelelés mind szakmai, mind biztonsági szempontból
kiemelkedően fontos az RHK számára. A nemzetközi együttműködés a folyamatos
tudásfejlesztést is lehetővé teszi.

• Kompetencia: Az RHK értékei és szervezeti erősségeiben a szakmaiság kiemelten
jelenik meg. A feladatellátáshoz szükséges kompetencia biztosítása a küldetésnek
megfelelő működés egyik kulcseleme.
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Tulajdonosi elvárások

Az RHK Kft. tevékenysége során elkülönül a tulajdonosi 
joggyakorlás, a szakmai felügyelet és az alapkezelés.
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Tulajdonosi joggyakorlás

Szakmai felügyelet

Nukleáris Pénzügyi Alapkezelés
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Hatósági elvárások
Országos Atomenergia Hivatal,  alapvetően 

a nukleáris létesítmények és a tároló 

létesítmények biztonsági, védettségi felügyelője, 

illetve a sugárvédelemért, általános építésügyi 

hatósági ügyekért, valamint a radioaktív anyag 

közúti szállításáért, fuvarozásért felelős hatósági 

szerv.

Szakhatóságokok: Sugáregészségügyi, 

környezetvédelmi, természetvédelmi, 

tűzvédelmi, bányafelügyeleti és népegészségügyi 

hatáskörrel rendelkező hatósági szerv.
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Stratégiai partnerek

9

Az RHK Kft. a feladatait hazánkban egyedüli
szervezetként ellátó non-profit állami vállalat,
melynek működéséről törvény rendelkezik. A
magyarországi piacon ezért ebben a formában
nincsen versenytársa a társaságnak. Ugyanakkor
számos hazai partnerrel működik együtt. A
hazai partnerek közül kiemelendő az MVM Paksi
Atomerőmű Zrt. valamint Paks II. Zrt.

További 
partnerek

1996. évi 
CXVI. 

törvény
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Kihívások

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. üzemidejének további hosszabbítása, 

valamint a Paks II. Zrt. beruházás közép- és hosszú távon is befolyásolja 

az RHK tevékenységét.

A radioaktív hulladék mennyisége várhatóan növekedni fog, amely a 

tároló kapacitások és az ehhez szükséges erőforrások biztosítását igényli. 

Az atomenergia lakossági elfogadottsága kedvezőnek mondható más 

országokhoz képest, azonban ez egy törékeny egyensúly.
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Stratégia alkotás

A helyzetértékelés alapján a felmerülő 

kihívások és problémák négy meghatározó 

stratégiai terület köré csoportosulnak, 

amelyek kijelölik a fejlesztési irányokat. 
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Olyan megtartással bíró munkahelyet teremtünk, 
ahol az egyes szakmák és generációk is megtalálják 
helyüket. Ehhez szükséges megfelelő munkaköri 
struktúra és kialakult elismerési rendszer. 
Megkerülhetetlen elem, hogy a tudás megszerzése 
és megtartása intézményesített szinten történjen.

A hosszú távú előrelátásunk a beruházások 
tervezése terén is megkövetelik az informatikai 
fejlesztéseket. A társaság funkcióit meghatározó 
főbb szerződések felülvizsgálata is időszerű, de a 
gazdasági környezet változásait mindig szem 
előtt kell tartani.

Társaságunk működésének elengedhetetlen 
feltétele, hogy a társadalmi elfogadottság, 
támogatottság és bizalom magas szinten álljanak 
azzal, hogy a társadalom számára a radioaktív 
hulladékok közös ügyét nyilvánvalóvá kell tenni.

A projektek növekedésével megkerülhetetlenné 
vált az integrált megoldások bevezetése, 
amelynek előfeltétele a belső együttműködés 
fejlesztése. Meg kell felelnünk a jogszabályok 
által meghatározott fenntarthatósági 
szempontoknak is.
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